

Праздничные мероприятия, приуроченные Дню города Могилева и Дню Независимости Республики Беларусь, стартовали уже 29 июня с торжественной церемонии вручения специальной премии горисполкома «Достижение» за вклад в развитие Могилева, которая состоялась на стадионе «Спартак». Семнадцать горожан, показавших отличные трудовые результаты по итогам 2018 года в различных сферах получили дипломы и премии. Торжества продолжились праздничным концертом с участием звезд эстрады. В рамках мероприятия курсанты приняли участие в театрализации церемонии награждения.

30 июня прошло шествие «Люблю тебя, горжусь тобой, мой Могилев!», в котором курсантам выпала честь быть флагоносцами, а также исполнить роль офисных работников. Также ребята приняли участие в легкоатлетическом пробеге «Дорога к счастью», посвященном Дню города. Курсант 1 курса факультета милиции Виктор Калинов завоевал в пробеге третье место.

Митинг, посвященный Дню Независимости Республики Беларусь, состоялся на мемориальном комплексе «Буйничское поле» 3 июля. Руководители города и области, представители областного и городского Совета депутатов, силовых структур, в том числе Могилевского института МВД, общественных организаций, трудовых коллективов, ветераны, молодежь возложили цветы и венки к каплице. В рамках мероприятия Владимир Доманевский вручил выдающимся жителям Приднепровского края свидетельства о занесении в Книгу славы Могилевщины. Курсанты нашего учебного заведения прошли торжественным маршем.

На протяжении всех праздничных дней сотрудники и курсанты института осуществляли охрану общественного порядка на мероприятиях и концертных программах, проходивших в нашем городе.

По материалам [информационного агентства «Могилевские ведомости»](#)

Фото Владислава ШЕБАШЕВА